

Это докажут карельским зрителям кинематографисты из 8 стран, чьи работы будут показаны на Баренц-экологическом фестивале. Он впервые пройдет в Петрозаводске с 18 по 22 апреля.

Фестиваль проходит при поддержке Министерства по природопользованию и экологии Карелии, администрации Петрозаводского городского округа, государственных и общественных организаций. Как рассказали на пресс-конференции организаторы фестиваля, главным условием отбора было то, что фильмы-участники не должны быть скучными. Зрители увидят 8 полнометражных фильмов, которые, по мнению организаторов, никого не оставят равнодушными.

По словам координатора фестиваля Анны Рыбаловой, о проблемах экологии можно снимать интересные захватывающие фильмы, в этом предстоит убедить зрителей. Среди конкурсных фильмов, например, картина Мики Коскинена (Финляндия) «Отель «Красный лес» — экологи-

«Зеленое» кино

**На тему экологии
можно снимать даже детективные фильмы**

ческий детектив о приключениях финского оператора в Китае. Все фильмы, которые будут показаны в Петрозаводске, уже участвовали и побеждали в различных конкурсах.

Помимо полнометражных фильмов будут показаны 19 короткометражек, снятых кинематографистами разных стран и регионов, в том числе и Карелии. По мнению организаторов, фестиваль вызовет интерес не только у взрослых зрителей, но и у детей, поэтому предусмотрены специальные «юношеские сеансы» в дневное время.

Полнометражные картины будут показаны в кинотеатре «Победа», короткометражные — в медиа-центре «Выход».

Поддержку фестивалю оказало Министерство по природопользованию и экологии Карелии. Как

рассказал на пресс-конференции представитель министерства Иван Петухов, решение о том, чтобы предоставить организационную и информационную помощь в проведении фестиваля в Петрозаводске, принято не случайно. В настоящее время органы государственной власти все больше уделяют внимание решению экологических проблем. Кинофестиваль, который сможет заинтересовать многих зрителей, будет способствовать повышению экологической культуры общества, без чего надеяться на то, что проблемы экологии исчезнут, невозможно.

В рамках фестиваля на мастер-классах будет также представлено новое популярное направление в моде — экомода, состоятся мастер-классы по созданию и разрисовыванию экосумок и другие акции и мероприятия.